



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1071

24.09.2023 (134)

## Vedení mezi národním společenstvím a elitářstvím

od Michaela Kühnena

### LEADER CORPS

Výše popsaným způsobem se přirozeně formuje schopný sbor vůdců, společenství svého druhu nezávislých, sebevědomých vůdců, kteří jsou však disciplinovaně začleněni do strany.

Své následovníky vedou podle zásady autority a odpovědnosti. Za své vedoucí postavení vděčí důvěře svých soudruhů, kteří jsou jim ve stranické službě podřízeni. To vůbec neznamená, že by se v našem společenství draly na povrch liberalistické móresy:

Nadřízený se nevolí zvedáním rukou a taháním křížků, ale člověk kolem sebe shromáždí oddíl spolubojovníků, kteří mu důvěřují, je stranou potvrzen jako jejich nadřízený a pak má plné a neomezené velení.

Pro stoupence je jeho přímý nadřízený ztělesněním velitelské moci strany; je mu povinován věností, loajalitou a poslušností. Pokud je s něčím nespokojen, pochybuje-li o správnosti rozkazu nebo má-li jiné problémy, svobodně vyjádří svůj názor svému spoluvědoucímu; pokud má pak pocit, že není brán dostatečně vážně, obrátí se oficiální cestou na dalšího vyššího nadřízeného. Jakmile je však rozhodnutí přijato, bez výhrad se podřídí a prokáže tak svou loajalitu ke straně.

Téměř neomezená pravomoc vedoucího soudruha v oblasti jeho působnosti nachází pouze dvě hranice:

Důvěra jeho podřízených soudruhů a jeho disciplína vůči vedení strany.

Pokud vůdce ztratí důvěru svých soudruhů, je nahrazen. To neznamena, že většina stoupenců může "demokratickými" metodami vyslovit nedůvěru a zvolit nového nadřízeného - v zásadě platí, že žádný vedoucí, který je loajální vedení strany, nebude vyměněn, dokud nebude na vedoucí post lepší nebo rovnocenný kandidát. Pokud takový kandidát existuje, musí tento kandidát nebo jiný stoupenec vedení vysvětlit, že může úkol splnit lépe než dosavadní držitel funkce a proč. S ním se to pak prodiskutuje - odstoupí, pokud má pocit, že to ten druhý opravdu zvládne lépe a že k němu mají stoupeneci větší důvěru. Pokud takový názor nemá, zůstává ve své funkci. K nucené výměně dochází pouze v případě, že ztráta důvěry zjevně ohrožuje úspěch, výkon a fungování následovníků. Pokud druhý soudruh trvá na tom, že je schopnější, strana mu zadá zvláštní úkol nebo mu dá možnost pracovat samostatně se svými následovníky, a tak se osvědčit a doložit svůj nárok výkonem a úspěchem.

Od vedoucího se očekává, že svou autoritu založí na schopnosti získat a udržet si důvěru svých následovníků. Nicméně autorita vždy zůstává autoritou odvozenou od strany. Pokud úmyslně a se zlou vůlí vytrvale porušuje stranickou linii a/nebo svou povinnost poslušnosti vůči nadřízeným, ztrácí autoritu a je nahrazen. Žádný skutečný stranický soudruh ho po takovém stranickém rozhodnutí nebude z osobní náklonnosti nadále následovat na jeho chybné cestě. Pokud tak učiní, jen tím dokazuje, že nepochopil povinnosti stranického soudruha, a musí pak nést následky.

Nikdy nejde o to, že bychom chtěli mít pravdu vůči straně:  
I špatné stranické rozhodnutí, provedené disciplinovaně, je stále lepší než postoj, který by ohrozil jednotu a fungování strany a proměnil toto bojující společenství v diskusní klub!

Dokud se však soudruh vedoucí těší důvěře soudruhů a prokazuje loajalitu vůči straně, jeho autorita je a zůstává neomezená a může plnit své povinnosti a úkoly s plnou podporou vedení strany.

Pokud je úspěšný a jeho oblast odpovědnosti tak nabývá rozsahu, který vyžaduje další dělení, pověří tím schopné druhy ze svých následovníků, kteří si nyní musí sami získat důvěru následovníků.

Všechna tato pravidla by neměla být brána jako rigidní zákon, ale jako obecný návod k jednání: nechceme rigidní pravidla, ale pružné, přirozeně rostoucí

společenství, které žije z dobré vůle všech zúčastněných soudruhů, kteří společně hledají v každém případě nejlepší řešení pro hnutí a chtějí vidět nejlepšího člověka na správném místě.

Proto je odpovědnost vedle autority druhým pilířem principu vedení: vedoucí je odpovědný vedení strany za to, že jeho oblast odpovědnosti je naplňována co nejlépe. Naše společenství musí neustále a důrazně vychovávat všechny své vedoucí ke skutečnému smyslu pro odpovědnost: To znamená především to, aby žádný vedoucí nezneužíval princip vedoucího k tomu, aby lpěl na své funkci nebo ji zneužíval ze soukromých pocitů, jako je ctižádost, závist, egoismus, pýcha apod.

Smysl pro zodpovědnost znamená: vynaložit všechny síly na splnění úkolu, překonat veškerý odpor, ale dobrovolně nastoupit do druhé řady, pokud se pro tento úkol najde lepší člověk! To se musí stát druhou přirozeností každého vedoucího.

Když autorita a odpovědnost najdou své uplatnění v životě a práci každého vedoucího soudruha, pak se princip vůdce naplno projeví a nekonečně převýší jakýkoli jiný organizační princip! Pak také vyrůstá vůdcovský sbor, který tvoří dějiny a nezná a neuznává žádné "nemožné"!

## **ELITESCHULUNG**

S tím, jak strana v období boje nabývá na počtu a významu, musí být výše popsaný přirozený výběr vůdců a další doplněn vědomou výchovou elity. Bude třeba zřídit stranickou akademii, v níž budou členové strany, kteří jsou vhodní jako dílčí vůdci nebo vůdci, školeni v jednotlivých kurzech, aby pak mohli najít odpovídající uplatnění ve stranických arborách. I zde je však třeba přísně dbát na to, aby byly dodržovány zásady přirozeného výběru vůdců:

Je pravda, že s koncem budovatelského období už nebude možné, aby každý soudruh, který je vhodný pro vedení, kolem sebe z ničeho nic shromáždil soudruhy a dobyl svou oblast odpovědnosti. Místo toho budou absolventi vůdcovské akademie převeleni do míst, kde je nedostatek vůdců, a budou muset převzít vedení po soudruzích, kteří již působí. To však v žádném případě nesmí vést k byrokratizaci a rozvolnění bojového společenství mezi vedením a následovníky. Proto bude ideologickému školení nebo obecně teoretickým problémům věnována jen malá část stranického elitního školení.

Hlavní je, aby se budoucí vedoucí a podvedoucí naučili, jak správně vést v praxi, jak by měl být princip vedoucího správně chápán a realizován. Autorita a odpovědnost se musí stát vůdčími principy i těchto rostoucích soudruhů vedoucích

druhé generace. Následující principy se pro ně musí stát druhou přirozeností - nikomu nebude dovoleno převzít vedoucí úkoly v našem společenství, ať už nyní nebo v budoucnu, kdo je nepochopil a nesnaží se je důsledně a tvrdě uplatňovat v praxi, a to i vůči sobě samému.

Disciplína vůči straně a její generální linii: Každý vedoucí soudruh musí především chápat, že jeho vedoucím úkolem je služba straně. Jednota, soudržnost a fungování hnutí závisí na soudržnosti vedoucího sboru, na přísném dodržování a uplatňování linie strany, a to i v případě osobního nesouhlasu v jednotlivých otázkách, na poslušnosti vůči vedení strany. Jedině ta zajišťuje vítězství; neboť každé frakcionářství, každé štěpení, každé intrikánství, každá nedisciplinovanost, každý vědomý odklon od linie strany přímo ohrožují vliv strany a její schopnost prosadit se - jsou sabotáží vítězství!

Získání důvěry stoupenců: Každý vedoucí soudruh, když se ujme vedoucího úkolu, je povinen získat si důvěru stranických soudruhů, kterým velí, a udržet si ji! Pouze pokud se mu to podaří, je hoden být a zůstat politickým vůdcem nebo podřízeným. Strana bude muset dbát na to, aby se na tuto zásadu nikdy nezapomnělo, protože jen vztah důvěry mezi vedením a následovníky zajišťuje dynamiku, elán, nadšení a revoluční odhodlání bojující komunity našeho hnutí!

Žádní osobní následovníci: Každý vedoucí by měl být vzorem pro své následovníky. Proto je až příliš přirozené, pokud jsou soudruzi takovým nadřazeným nadšeni, procházejí pro něj ohněm, cítí se k němu osobně připoutáni. To vše je normální a nikdy se tomu nelze vyhnout, naopak to může dokonce přispět k povzbuzení bojového ducha a připravenosti k akci příslušné jednotky. Samotný velitel však nikdy nesmí mezi svými stoupenci shromažďovat osobní přívržence a záměrně podporovat nějakou osobnost. Spíše by měl své soudruhy vždy zavazovat ke straně a její linii: Věrnost musí vždy a jednoznačně patřit straně a jednotlivému vůdci jen do té míry, do jaké jedná jako zástupce strany a sám jí zůstává věrný.

Smysl pro odpovědnost: Vedoucí soudruh neslouží svým osobním ambicím, ale straně. Musí si zůstat vědom toho, že mu byla svěřena oblast odpovědnosti, protože strana byla přesvědčena, že je pro ni tím nejlepším člověkem. Z toho vyplývá jeho odpovědnost vůči straně, aby úkol řešil ze všech sil a dosáhl úspěchu. Pokud si však uvědomí, že úkol vyřešit nedokáže nebo že by byl vhodnější někdo jiný, nesmí na svém postu setrvávat z mylné pýchy, ale musí požádat o uvolnění. Nikdy nesmí šikanovat, utlačovat nebo kárat soudruha, který je lepší než on, jen proto, aby si udržel svůj post. Musí si vypěstovat tak silný smysl pro odpovědnost, že zná jen JEDINÉ přání: najít pro každý úkol toho nejlepšího člověka a dosadit ho na jeho právoplatné místo - i kdyby při tom měl ustoupit a obětovat se.

Kamarádství: Politický vůdce a podřízený vůdce se nestávají nadšenými polobohy,

*když se ujmou úkolu odpovídajícího jejich schopnostem, ale jsou a zůstávají kamarády mezi kamarády. Soudružství v jednání s následovníky proto musí charakterizovat i práci a boj našich vedoucích soudruhů: Každý soudruh je brán vážně, je podporován a respektován, nikdo není nesmyslně komandován, šikanován nebo ponižován. Vedení znamená získat si důvěru, umět přesvědčit a neomezovat se na trvání na své autoritě.*

*Ochota pracovat a obětovat se: Národně socialistický vedoucí soudruh nepožaduje od druhých nic, co sám nedokáže a neprokázal: Kdo požaduje a očekává od řadového stranického soudruha nezištnou práci pro obec, kdo vyzývá politické vojáky strany, aby za stranu a naši svatou myšlenku bojovali a v případě potřeby i umírali s naprostou kázní a naprostou připraveností obětovat vlastní život, musí sám prokázat, že je k tomu všemu také připraven. Nikdy nesmíme tolerovat velkostatkáře v čele; národně socialistickou stranu musí vždy vést bojovníci!*

*Spravedlnost: Vedoucí musí být spravedlivý a musí jednat spravedlivě s každým ze svých podřízených. Při výkonu své funkce nesmí nikoho svévolně zvýhodňovat ani znevýhodňovat. Naopak, snaží se každému soudruhovi umožnit, aby objevil a plně realizoval své schopnosti a dal je tak plně do služeb strany. Tímto způsobem politický vůdce vychovává osobnosti národního socialismu na všech úrovních stranické organizace.*

*Sebeuvědomění a seberealizace: I a zejména vedoucí soudruh si zůstává vědom toho, že národní socialista se nikdy nepřestává učit, že by se měl neustále dále rozvíjet, využívat a rozvíjet všechny své schopnosti, aby co nejlépe sloužil straně. Vedoucí soudruh se nesmí ztrácet v marnivosti, ale musí na sobě neustále pracovat. Měl by být schopen přijmout kritiku, která je objektivní, a využít ji. Nesmí si přivádět "ano", ale musí zůstat vždy otevřený k uvědomění si vlastních silných a slabých stránek. Jen tak může dozrát ve skutečného vůdce.*

*Představivost: Mít představivost je důležitým předpokladem pro jakoukoli vůdčí činnost; vedení lidí bez představivosti - tj. imaginace a empatie - není možné. Vedoucí soudruh by si měl, aniž by ztratil kontakt s realitou, zachovat schopnost snít, lásku k lidem, schopnost přát si a žasnout, měl by zachovávat krásu světa a života, nikdy se nesmí stát bezduchým aparátčíkem a rutinním úředníkem. Neměl by být ani tvrdohlavým, zaslepeným a omezeným fanatikem: Naše strana nepotřebuje ve svém vedení hysteriky, ale hrdé, sebevědomé a svobodné osobnosti s vizí, představivostí a empatií, s láskou ke světu a k lidem, s porozuměním a dobrou vůlí.*

*Síla vůle: Vedoucí soudruh se vyrovná se svým úkolem pouze tehdy, pokud je jeho síla vůle cíleně posilována a podporována. Od našeho vůdce Adolfa Hitlera,*

*tohoto génia vůle, jsme se dozvěděli, že vůle nutí ke všemu a je nakonec nepřemožitelná. Jen vůle utváří svět, nakolik je tvárná. Hrdá jistota vítězství naší strany pramení z neochvějné vůle vůdčího sboru. Dokud tato vůle není zlomena, boj pokračuje až do vítězství. Každý soudruh vůdce nese osobní odpovědnost za to, že společenství vůle strany zůstane neotřesitelné a že strana tak skutečně představuje předvoj společenství vůle národa a je tak ztělesněním vůle našeho lidu k životu.*

Je třeba dodržovat těchto deset praktických zásad elitního tréninku. Vůdce či podvůdce nedělá národněsocialistické krédo, které považujeme za samozřejmost, ani chytrá rčení, ale čím více si těchto deset příkázání elitního výcviku osvojí, tím lépe se hodí pro svůj úkol. Kromě toho samozřejmě existují i stará příkázání etických zásad práce a vojáctví - být vůdcem neznamena mít privilegia a užívat si moci, ale znamená to: více se obětovat, více pracovat, více bojovat a sloužit lépe než ostatní!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

*Der Kampf geht weiter !*

**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**  
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevyhubovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!  
Gerdhard Lauch



**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**  
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

<p><b>SS Defender against Bolshevism</b> by Reichsführer SS Heinrich Himmler</p> <p>FOR DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag</p> <p><b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Hellmann</p> <p><b>Hitler in Italy</b></p> <p>HITLER in ITALIEN</p>  <p>English / German Deutsch / English</p>	<p><b>SS Viewpoint – Vol. 9</b> Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p><b>The Sins of High Finance</b></p> 	<p><b>Luftwaffe War Art</b> Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	--	---	---	---

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!